

大市民警进校园 交规消防广宣传



通讯员 方光前 余俊飞 王丹

近日,大市派出所及交警五中队的民警们走进安乡乡佳坞完小,开展法制交规、消防知识进校园活动。交警们用触目惊心的案例说明遵守交通法规的重要意义,并手把手的讲解如何正确使用灭火器。

携儿走亲儿不见 却在车里来发现

通讯员 邵丽

近日,临岐派出所接到群众报警称“小孩走失”,需要求助。接警后,民警姚名展立即出警赶赴现场。经了解得知,江苏籍男子赵某铭带儿子小赵到瑶山乡富岩村亲戚家来玩,傍晚6时许,小赵独自外出,家长寻找未果后焦急万分,遂报警求助。

民警一边安慰赵某铭不要着急,一边安排村干部网格员一同寻找,终于功夫不负有心人,最后在家中车内找到正在熟睡的孩子。原来系小赵坐了一天车后感觉疲惫,于是独自在车上休息。

民警告知小赵下次不要随意外出,以免家长担心,同时也告知家属加强教育和监管。找到孩子的家属喜极而泣,不停地向民警表示感谢。

砸毁移动测速仪 司机恐上被告席

通讯员 何润政 记者 章晶

日前,一名被县公安局上网追逃的货车司机在江苏宿迁泗阳被路面交警截获。该名司机此前因为担心开车超速,竟砸坏路旁的移动测速仪,现因涉嫌故意损毁财物罪,已被淳安警方依法刑事拘留。

事情发生在9月9日,县公安局汾口派出所民警在路面巡查时,发现放置在千汾线41KM处的测速仪不见了。案发后,汾口派出所迅速组织刑侦、交警民警联合侦办。通过现场勘察及走访,民警发现放置测速器的箱子有明显被撬动的痕迹。查询视频监控显示,9日9日下午1时许,该路段有一辆大型货车停在路边,司机手拿榔头和撬棍从货车上下来,径直走向摆放在路边的测速仪,损坏后将其扔至千岛湖里。经过进一步追踪,警方锁定该车车主系江苏省睢宁县王某,随即对该名嫌疑人进行上网追逃。

通过研判,10月1日上午,民警发现嫌疑人王某在江苏宿迁泗阳出现,遂通知当地警方协助抓捕,并于下午接到该名嫌疑人被查获的通知,随即出发将其押回淳安。

根据王某供述,事发当天,自己驾驶货运车辆从杭州出发前往江西南昌,途径千汾线41KM处时看到路边有一个测速仪,担心刚才经过此处时有超速,又想到之前听说测速仪不会实时上传,就拿着撬棍下车把测速仪砸毁,扔在湖里一了百了。



**立此存照
不文明行为曝光台**

生命通道有标注,
紧急情况须照顾;
奉劝司机勿麻木,
文明行车严守护。

通讯员 王福平杭新景
高速桐庐境内按快门。程
就配诗。

下湖上岛细伺奉 一路呵护在联动

香港百岁老太圆了畅游秀水梦

记者 方俊勇 通讯员 何胤昉

“十一”黄金周期间,来自香港的百岁寿星梁太太在千岛湖旅游集团工作人员的帮助下,终于圆了游览千岛湖的夙愿,老人一家为此欣喜不已。

梁太太今年103岁,她对千岛湖绝美的自然风光向往已久。10月4日一早,梁太太和梁先生在子女的陪伴下,一行6人第一次来到千岛湖旅游,希望圆多年来的夙愿。

在旅游过程中,细心的千岛湖旅游集团工作人员发现了梁太太一家遇到了一些困难:老太太身体不好,行

动极不便,日常的行动都只能借助轮椅。千岛湖的景点都在湖中,需借助游船往来于各岛,加上水位落差,每个景点都有几十个甚至上百个的台阶,轮椅几乎成了摆设,加上执拗的老太太对每个景点都充满了好奇,非得亲自上去“走走看看”,因此更增出游难度。起初,几名上了岁数的子女还能抬着轮椅上下景点,等到第二个景点渔乐岛用餐时,他们便筋疲力竭不得不四处求助了。

中午时分,正是渔乐岛景点游客接待的最高峰。景点负责人缪利军在对讲机里听到工作人员的对话,安排

好手头工作,一路小跑赶到了餐厅,在了解情况后,安慰梁先生并告知会将老太太安全送到游船上,接着和同事邵红军抬起轮椅,朝着游船码头出发。每走过一段台阶,在缓坡或平路时,缪利军和邵红军两人便很默契地换下手,没一会儿工作服就被汗水渗透了。半小时后,大家停停歇歇来到码头,由于游船停在树林的尽头,道路只能容纳一人通行,缪利军二话不说就背起老人,将其送上了游船。

当梁老太一家到达第三个景点龙山岛时,梁先生正准备说服老太太不再上景点游览时,浙游129号游船的船

长胡红喜却出现在他们身边。随后,胡红喜小心翼翼地将老太太送到了景点。梁老太一家发现,龙山岛的负责人宋金宏早早在码头等着“接力”了。

下午4点多,梁老太一行游好了所有的景点,平安返回旅游码头。此时,梁先生看着平时不爱笑的老伴,此时却满脸笑容,激动得眼眶湿润了,立即习惯性地掏出小费,游船的工作人员却婉拒了。

“感谢千岛湖的旅游工作人员!千岛湖风景美,人更美!”离别之际,梁老先生一家人还不停用不太标准的普通话,向所有千岛湖旅游人道谢。

餐饮业排污乱象 不容忽视



刘云海

据《今日千岛湖》2版报道:近日,清波美食街上一些小餐馆后厨总能看到工人们忙着安装调试油烟净化设备,据悉,今年6月起,我县启动城区餐饮油烟污染防治专项行动。

当前,随着市民生活水平的提高以及旅游业的繁荣,我县的餐饮业有如雨后春笋般越来越多,但随之产生的排污也面临着不少的问题。这看似是商家个人小事,却是城市文明与环保大问题。我县给“餐饮油烟困扰”下猛药,无疑彰显出对餐饮业排污问题的零容忍态度。

据报道,现在有不少地方已启动酒店酒家的等级评定工作,市民下馆子时只要看看餐馆里挂出的代表餐饮动态等级的“笑脸”表情,就能判断这个餐馆的服务质量和卫生状况,也就能选择性地“看脸吃饭”。笔者以为,整治部分餐饮单位随意排污乱象,不妨可以将之纳入“笑脸”评定范围,让消费者多一个参考和借鉴渠道,也为商家增加一道紧箍咒,让其为自己的乱排污问题付出相应的代价。

当然,整治餐饮单位乱排污问题仅靠将其纳入“笑脸”评定也许是不够的,归根结底,还是必须有赖于监管部门的督查到位、执行有力。在堵住这些餐饮店的油烟不合理出口的同时,相关部门更要总结经验,吸取教训,在抓紧入口上下工夫。比如,在这些餐饮店最初报批的时候,职能部门就应当深入调查了解,看是否会给附近居民带来干扰,是否会对城市文明造成影响,对存在明显干扰隐患的餐饮店应不予审批,即使审批通过,也应在后期加强监管,一旦发现有违规现象,应立即责令整改,对重犯或屡教不改者则应联合各部门强令关门取缔。

整治餐饮单位乱排污问题仅靠将其纳入“笑脸”评定也许是不够的,归根结底,还是必须有赖于监管部门的督查到位、执行有力。在堵住这些餐饮店的油烟不合理出口的同时,相关部门更要总结经验,吸取教训,在抓紧入口上下工夫。比如,在这些餐饮店最初报批的时候,职能部门就应当深入调查了解,

民间艺术锣鼓培训班圆满“收锤”

通讯员 范美娟

2018首期民俗文化民间艺术锣鼓培训日前在左口乡塘边村结束。

这次培训,聘请了县文化馆老

馆长、原睦剧艺术社社长周福金和原睦剧团老司鼓手胡佐竹两位精通民间锣鼓经的老师,给来自左口乡三个自然村的60余名学员讲述了锣鼓经在淳安的发展历史,以及对

丰富群众文化生活所起的作用。在两位老师的悉心指导下,学员们学习了《睦剧唱腔锣鼓经》、《走马锣》、《急急风》、《紧板锣》、《喜庆锣鼓》等常见的锣鼓打击技巧。

城中湖“流动别墅”有热度



国庆前,城中湖投入了两艘双层60客位的大客位画舫游船,极大地提升了城中湖休闲游的接待能力,缓解“十一”黄金周期间城中湖休闲游运力紧张的问题,为游客提供更为舒适的旅游环境。国庆长假前三天,城中湖游客接待量同比增长5%。

记者 杨波 通讯员 何胤昉 摄

农商行对拒收人民币现金说“不”

通讯员 童颖

近期,淳安农商银行全面开展了拒收人民币现金整治工作且成效显著。

整治拒收人民币现金工作是人民银行现阶段重点工作之一,也是打造和谐现金使用环境的长期

工程。淳安农商银行在营业厅显著位置张贴中国人民银行相关公告,利用LED显示屏滚动播放公告关键内容。并向便利店、药店等商户及过往群众普及了任何单位和个人不得以格式条款、通知、声明、告示等方式拒收现金,依法应当使用非现金支付工具的情形除

外等相关内容。向客户明确任何单位和个人存在拒收或者采取歧视性措施排斥现金的,由中国人民银行会同有关部门依法予以查处等专项整治拒收现金的具体措施,促进公众对整治拒收现金行为相关政策的了解和认识,进一步提升现金服务水平。

记者 程就 方俊勇

看官记得,邵家坪之战后,徐震东率队进山复仇时,差点命丧武工队长张达之手。其实,在韭菜坪,张达的威名可谓是家喻户晓,妇孺皆知。在老辈人口中,张达可是个会使双枪,武功超群,能飞檐走壁的传奇式人物。

张达,原名张爵益,1910年5月19日出生于安徽省歙县竹筒坦村一个贫苦的农民家庭。因家境贫寒,少时以做裁缝糊口。1932年,国民党军队把他们村庄的房子烧光,张达被“逼上梁山”,参加了方志敏领导的工农红军,担任交通员。

1933年9月,张达加入中国共产党。1935年8月10日,中共淳安县委和皖南游击队举行金竹武装暴动,张达担任红军连副连长。为了宣传革命道理,红军连长李春海还编写了许多革命歌曲教大家唱,以鼓舞人们的斗志,指出革命的方向。当时,在金竹一带流行最广的要算《红军歌》了。在韭菜坪区域打游击时,张达曾教当地地下党员和穷苦百姓唱过这首红歌。几十年后,年过八旬的张老对其歌词依然能背得一字不差。

1934年6月初至8月底,歙南、淳西北一带山区久旱无雨,造成严重的灾害,夏粮几乎颗粒无收。淳安县83

乡里受灾,受旱面积达15.8万亩,仅第一区就有12573亩颗粒无收,民称“甲戌大旱”。多数池塘水沟枯竭,农民用龙骨水车车水抢救少数稻苗,但收成均为2成至3成。是年,地玉米又遭旱霜冻害。1935年入春后,出现青黄不接,农民靠挖野菜度日,但是土豪劣绅却乘机囤积粮食,高价出售,收租逼债。国民党政府的苛捐杂税逼得农民走投无路,许多人家妻离子散,家破人亡,百姓们反抗的心情就像一堆酥软的干柴,一点就着。

在武装暴动中,身为副连长的张达一直身先士卒,冲在前面,英勇作战。是年11月,暴动队转战到淳安县威坪六都源叶家乡水碓山一带活动时,张达等骨干人员被淳安县自卫队第八大队捕获,关入贺城监狱。在狱中,张达惨遭老虎凳等酷刑,仍坚贞不屈。在狱中,他教狱友唱红军歌、练武术拳,并

给狱友缝补衣服。3年后,因国共合作而获释。出狱后,他积极寻找党组织,并于1942年3月重新加入中国共产党,他和徐林寿等人重新走上革命斗争道路。在皖南游击队做地方工作。

1947年至1949年5月,张达在淳(安)歙(县)边区组织皖浙游击队,任武工队长。根据革命斗争形势的需要和组织上的安排,他一直在浙西淳安、皖南歙县一带坚持革命斗争活动,直到解放。在对敌斗争中,他率领武工队神出鬼没,经常活动在淳西威坪地区的横双、叶家、妙石、唐村、王阜、严家等地,其中,韭菜坪是他们转战皖南和淳西北的中转通道。他的故事至今依然在韭菜坪村民中传扬得神乎其神。

1949年5月2日,淳安县解放后,张达一直留在淳安县工作。刚解放时,张达担任威坪区区长,期间历经险象环生的剿匪斗争。此后,他历任淳

安县民政科科长、县人民武装部副部长、淳安县人民检察院副检察长、淳安县内务部副主任等职。

1976年4月,张老光荣离休,享受地专级干部待遇。1992年10月26日,这位名扬浙皖的老革命病故于千岛湖镇,享年82岁。一缕红色灵魂的升腾,却在红色浸染、绿色溢的千岛湖畔留下脍炙人口的传奇。

看官记得,一九四七年,韭菜坪雾云洞党员会议上,曾经出现过另一位风云人物,韭菜坪的地下党员和进步群众对他印象深刻。他是皖浙红色根据地的创建人之一,邵家坪之战的“前线总指挥”,更称得上是中共淳分昌工委的“带刀侍卫”。他的经历可谓“身经百战、九死一生”。有道是,浙皖边界,曾经一员虎将;新安江畔,永驻几缕英魂。欲知后事如何,且听下回分解。

章回体红色纪实文学《喋血韭菜坪》连载
第三十五回 竹筒坦村走出烽火猛将
千岛湖畔留下红色灵魂